
1 (4) 

 

 

Enkät Energirådgivning till bostadsrättsföreningar 2013 
 

 

 

1. Vad tyckte du/ni om rådgivningsbesöket? 

 

Namn Antal % 

A. Inte bra 1 6,7 

B. Bra 9 60 

C. Mycket bra 4 26,7 

D. Ingen åsikt 1 6,7 

Total 15 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (15/15) 

  

 

 
 

 

  

 

Osäkra på vad det gav oss i slutändan 

Det gick fort att få till ett besök och energikonsulten gav ett trevligt bemötande.  

Trevlig kille som dessutom var kunnig. 

Kunnig energirådgivare. 

bra att få reda på vad vi kan förbättra.  
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2. Efter besöket fick ni en rapport med förslag på åtgärder. 

Har ni haft nytta av rapporten? 
 

 

Namn Antal % 

A. Ingen nytta 2 13,3 

B. Ganska liten nytta  7 46,7 

C. Ganska stor nytta 6 40 

D. Stor nytta 0 0 

Total 15 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (15/15) 

  

 

 
 

 

  

 

Fanns inga åtgärder 

Vår styrelse är lite knepig men jag personligen hade mycket nytta av undersökningen 

på olika sätt. 

Åtgärdsförslagen vad översiktliga och det hade varit mer mer värdefullt med 
information om vad det skulle kunna kosta. Det är svårt att göra bedömningen om en 

åtgärd är lönsam eller inte.  

Vi håller på med energibesparande åtgärder och dessa hade redan påbörjats innan 
besöket från er.  

de förändringar som föreslogs var mycket dyra att genomföra. därför skrinlades dessa. 
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3. Har ni gjort några åtgärder efter besöket? 

 

Namn Antal % 

A. Nej 6 40 

B. Ja, vi har gjort följande 
åtgärder: 

9 60 

Total 15 100 

  

Svarsfrekvens 

100% (15/15) 

  

 

 
 

 

  

 

Radonmätning 

Fönster & ventilation ska utredas. 

Vi har tagit in en offert på vad det skulle kosta att täta alla fönster i fastigheten. Samt 
kollat upp om en utbildning i värmecentralen kan ges av Fortum.  

Jag är inte längre med i Brf styrelsen och vet inte vilka åtgärder som ev. Har gjorts 

Vi har tagit bort nattsänkningen av värmen. 
Vi har även tagit in offerter på både vindsisolering och från VVS för att försöka 

balansera ut värmen som inte är i balans mellan våra olika lägenheter.  
Dessa ska gås igenom under tidiga hösten. 

Vi kommer att sätt in energiglas i fönstren. 

Vi har t.ex. påbörjat diskussion om att i samband med byte av radiatorventiler även 

installera termostat. 

Vi har installerat termostat för mätning temperatur av ut-vatten 
 

Vi har beställt dosor för Radonmätning 
 

Vi har informerat om skadedjur mm 
 

Vi har informerat om rapportens innehåll till medlemmarna i föreningen. 

Installerat fjärrvärme 
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Övriga synpunkter 

Bra undersökning & trevlig & engagerad person som genomförde den :) 

Det vore värdefullt att få hjälp med hur man kan handla upp bra hantverkare för att 
genomföra åtgärderna. Samt att motivera genom kostnadsanalyser om en åtgärd är 

lönsam under återbetalningstiden eller ej.  

Energisystemet i huset är så komplicerat att vi inte har några självklara åtgärder att 
göra. Känns lite hopplöst hur vi ska kunna spara energi i samhället när bara vårt lilla 

hus har så svårt att göra det. Vore bra med en total översyn av alla hus och sedan 
tvingande åtgärder. I en brf måste ju alla vara överens innan man gör något... 
 


